

Управление социального обеспечения США (SSA) планирует отказаться от традиционных пресс-релизов и писем, переведя все официальные сообщения на платформу X, сообщает Wired. Об этом заявила региональный менеджер SSA Линда Керр-Дэвис на внутреннем собрании. «Мы больше не будем выпускать пресс-релизы или письма коллегам для информирования общественности о программных изменениях», — отметила она, добавив, что X станет основным каналом связи.

SSA регулярно публикует обновления, например, о новых правилах проверки личности или уточнениях в реестре умерших. Переход на X вызвал вопросы, особенно у пожилых людей, которые редко используют соцсети. Критики указывают на конфликт интересов, ведь X принадлежит Илону Маску, советнику президента Трампа по вопросам эффективности госструктур. К тому же, SSA сокращает региональный персонал на 87%, что может затруднить доступ к информации.

Однако SSA опровергла полный переход на X, заявив на платформе, что это «ложная информация». Если X станет единственным источником новостей, это может ограничить доступ к важным данным для миллионов американцев, зависящих от социальных выплат.